Контрольная работа по теме «металлы» 9 класс

Вариант 1

1. Все металлы какого ряда реагируют с соляной кислотой? Напишите реакции.

        А)  Zn, Fe, Mg          б) Fe, Al, Pt.   В)  Ni, Cr, Au.    г) Sn, Mg, Hg

2. Допишите схемы реакций, в которых может получиться гидроксид натрия

      А)  Na+ H2 O=                       б) NaNO3 +KOH=

      в)   Na 2CO 3+  Ba[OH]2=      г) Na 2O+ H 2O=
3. Допишите схемы реакций, в которых продуктом будет оксид алюминия

     А)  Al 2[SO4]3 =          б)  Al[OH]3=       в) Al[OH]3 +KOH=   г) CuO+ Al=
4. Гидроксид железа (2) можно получить реакцией, допишите:

   А)   оксид железа (2) и воды;     б) хлорид железа (2) и щелочи

В)сульфат железа (2)и гидроксид калия; Г)гидроксид железа (3) с кислородом

5. Укажите схему гашения извести, допишите:

А) CaCO3= б)  Ca[OH]2 +CO2+ H2O=  в)  Ca[OH]2 + CO2 =  г)  CaO+H2 O=
6. Двухвалентный металл массой 13,7 г, реагируя с водой выделяет 2,24 л газа (н.у.) Решите задачу. Какой это металл?

А)  Mg  б)  Ca  в)  Ba  г)  Na
2 вариант

1. Какой металл можно использовать для получения цинка из раствора хлорида цинка, напиши уравнения:

             А) Са       б) Мg     в)  К        г)Fe
2. Оксид кальция реагирует с   (написать реакции):
  А) водой    б) соляной кислотой   В) гидроксидом калия    г) хлоридом натрия

3. С какими веществами может реагировать гидроксид алюминия (написать реакции)

       А)  KCl       б)   NaOH        в)   HCl            г)   Na2 SO4
 4. Допишите схемы реакций продуктом в которых может гидроксид железа(3):
     А) Fe[OH]2 +O2 +H2 O =                     б)  FeCl3 + KOH=  
      в)   Fe2 O3 +H2 O=                                 в) Fe[OH]2 +SO3 =
5. С какими веществами реагирует известковая вода, написать уравнения:
     А) СО2              б)  СаСО3                    в)   Cl2                          г)  H3 PO4
6. На гашеную известь подействовали 3,15 г азотной кислотой. Какова масса получившейся соли, если массовая доля выхода равна 0,95.
